

## 平成27年度 横浜国立大学入学者選抜要項 正誤表

以下のとおり配点の記載に一部誤りがありましたので訂正いたします。

訂正箇所：

27頁 入学者選抜の実施教科・科目等（一般入試）「(8) 理工学部 旧教育課程履修者用」のうち、  
「化学・生命系学科（化学E P及び化学応用E P）の前期日程の配点合計」に一部誤りがありました。  
センター試験及び個別学力検査等の配点合計について、以下の下線部のとおり訂正いたします。

誤						
大学入試センター試験・個別学力検査等の配点等						
試験の区分	国語	地歴 ・公民	数学	理科	外国語	配点 合計
センター試験	200	100	200	200	200	<u>1900</u>
個別学力検査等			450	450	300	<u>200</u>
計	200	100	650	650	500	2100

⇒

正						
大学入試センター試験・個別学力検査等の配点等						
試験の区分	国語	地歴 ・公民	数学	理科	外国語	配点 合計
センター試験	200	100	200	200	200	<u>900</u>
個別学力検査等			450	450	300	<u>1200</u>
計	200	100	650	650	500	2100